

CORRECTION

[View Article Online](#)[View Journal](#) | [View Issue](#)

Correction: Encoding matter with regiospecific $^{12}\text{C}/^{13}\text{C}$ isotopic labels

Cite this: *Chem. Commun.*, 2018, **54**, 3543

James J. La Clair

Correction for 'Encoding matter with regiospecific $^{12}\text{C}/^{13}\text{C}$ isotopic labels' by James J. La Clair et al., *Chem. Commun.*, 2018, **54**, 2611–2614.

DOI: 10.1039/c8cc90124d

rsc.li/chemcomm

On page 2612, the sentence beginning “Aliquots of these solutions. . .” incorrectly referred to compound 11 rather than compound 10. The sentence should read: “Aliquots of these solutions were then mixed such that 3.2 ± 0.1 mL of **10** was added to 96.8 ± 0.1 mL of **00** and the contents were dried by rotary evaporation to afford ~ 3 mg of a mixture with the code **100 000** (Fig. 4a).”

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

